



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
“ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
ДІТЕЙ ТА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ”**

вул. Мандриківська, 80, м. Дніпро, 49094
e-mail: dneprunnat@ukr.net, <http://www.dneprunnat.dp.ua>, код ЄДРПОУ 02139966

12.11. 2024 № 01-15/206

Керівникам закладів освіти

Про проведення круглого столу
з питань підготовки якісного
виступу колективів екологічної
просвіти в умовах воєнного стану

Відповідно до плану роботи комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) на 2024 рік, з метою підвищення професійного рівня підготовки виступів колективів екологічної просвіти, залучення дітей та молоді до участі у конкурсах еколого-просвітницького спрямування **20 листопада 2024 року** проводиться **круглий стіл з питань підготовки якісного виступу колективів екологічної просвіти в умовах воєнного стану.**

До участі у круглому столі запрошуються методисти та керівники гуртка екологічного та біологічного профілю закладів позашкільної освіти, викладачі природничих дисциплін закладів загальної середньої та професійно-технічної освіти, представники об’єднаних територіальних громад, відповідальні за питання позашкільної освіти.

В зв’язку з загрозою масових ракетних обстрілів з боку країни-агресора і збільшення терміну тривалості оголошених тривог, **проведення заходу планується в змішаному (онлайн та відео) форматі.**

Для участі в заході необхідно до **19 листопада поточного року** зареєструватися за спеціальною інтерактивною формою за посиланням: <https://forms.gle/CQcTuRkm73TogHsr8> (зареєструватися до початку заходу).

Підключення до круглого столу відбудеться за посиланням:
<http://surl.li/slrmgs>

Ідентифікатор зустрічі: 388 409 076 419

Passcode: e9RRzW

В разі змін у даті чи форматі проведення заходу додаткова інформація буде розміщена до 20 листопада 2024 року на Головній сторінці сайту КЗО “ОЕНЦДУМ” <http://dneprunnat.dp.ua> та в пункті “Семінарська діяльність” розділу Документи.

За підсумками круглого столу учасникам будуть надаватись сертифікати.

Додаткова інформація: організаційні питання за тел. (098) 784-06-64, контактна особа – Шпітько Надія Сергіївна.

Директор

Юрій ПЕДАН

Надія Шпітько (098) 784-06-64